
 
 
 
 

رقم المحضر : 238 / 32 / 1 / ل
تاريخ المحضر :1433/08/15

سعادة رئيس  لجنة التدريب في عمادة التعليم الالكتروني والتعلم عن بعد
سلمه الله

السلام  عليكم ورحمة الله وبركاته                                                   وبعد :
إشارة إلى ما تضمنته الموضوعات والتوصيات الواردة في محضر الاجتماع للجلسة الثالثة
للجنة بتاريخ 1433/07/12 فإننا نفيدكم باعتمادنا للمحضر وموافقتنا على ما تضمنه من
توصيات مع ملاحظة ماتضمنه التوجيه الوارد في الفقرة ( سادساً )  في المحضر المرفق.

نأمل الاطلاع وإتمام ما يلزم وفق الأنظمة والوائح.
               وفقكم الله وسددكم ، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته .



معلومات الجلسة
الثالثة الجلسة التدريب في عمادة التعليم

الالكتروني والتعلم عن بعد
اللجنة

12:00:00 الوقت 12/07/1433 التاريخ
أولاً : أعضاء اللجنة حسب قرار تكوينها

أسباب الغياب حالة الحضور الصفة العضو
حاضر رئيساً د. مسلم بن محمد الدوسري
حاضر أميناً أ. علي بن أحمد المالكي
حاضر عضواً أ. فيصل بن حاكم الشمري
حاضر عضواً أ. عبدالإله بن عبدالله المطيري
حاضر عضواً أ. منيرة محمد عبدالله الزومان

ثانياً : جدول أعمال اللجنة
مصدره الموضوع
مشترك. السحابة التدريبية لنشر ثقافة التعليم الإلكتروني وتطبيقاته في التعليم

الجامعي
ثالثاً : المناقشات والتوصيات

السحابة التدريبية لنشر ثقافة التعليم الإلكتروني وتطبيقاته في التعليم الجامعي  الموضوع : 1
 بناءً على توجيهات معالي مدير الجامعة الدكتور خالد بن سعد المقرن قامت عمادة التعليم

الإلكتروني والتعلم عن بعد بالجامعة في تنفيذ ورشة عمل في المركز الوطني للتعلم
الإلكتروني والتعلم عن بعد في وزارة التعليم العالي في (تطبيقات الهواتف الذكية للتعليم

الإلكتروني ) والتي تعتبر هي الأولى من نوعها على مستوى الجامعات، وذلك خلال الفترة 9
– 11 /1433/6هـ ، صرّح بذلك سعادة عميد التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد في الجامعة
الدكتور مسلّم بن محمد الدوسري الذي قال أن العمادة تلقت دعوة من  المركز الوطني للتعلم

الإلكتروني والتعليم عن بعد بمدينة الرياض وذلك في الاستعانة بخدمات سعادة الأستاذ فيصل
بن حاكم الشمري مدير وحدة التدريب في العمادة ، حيث تم إعداد حقيبة تدريبية وتم طرحها
كمبادرة ابتكار في عمادة التعليم الالكتروني بالمجمعة والتي تهدف على بناء محتوى رقمي

Google والمتبنى من قبل شركةAndroid  على الهواتف الذكية بنظام الاصدار الرابع من
حيث تقوم هذه الورشة إلى بناء محتوى رقمي للمقررات الاعداد العام يمكن تصفحها عبر
الهواتف الذكية والمنتشرة لدى جميع شرائح الطلاب في مختلف الفئات العمرية ومختلف
التخصصات من خلال معايير ومواصفات لذلك المقرر مع مراعاة المواصفات البرمجية

ككتابة التعليق وتقييم المقرر ودعمها بالوسائط المتعددة ومشاركة الدرس على رسائل الوسائط
Facebook – WhatsApp- Twitter المتعددة وبرنامج الشبكات الاجتماعية مثل

Dropbox -Notpad–  وغيرها حسب البرامج المثبتة على الهاتف الذكي مع إمكانية
تثبيت التطبيق من عدة مواقع

ملخص وصف الموضوع ومناقشته

توصل الأعضاء إلى أن وحدة التدريب بالعمادة في حال تنفيذ أي برنامج تدريبي عليها القيام
بعدد من المراحل والخطوات التي تضمن نجاح المشروع وتم رسم خارطة الطريق التي

توضح استراتيجية التدريب بأعلى جودة والتي يمكن قياسها في الزمن المحدد وهي كالتالي :

-1 بناء نظام التسجيل الالكتروني للبرنامج.
-2 مخاطبة الكليات للتسجيل في نامج نشر ثقافة التعليم الالكتروني.

-3 مخاطبة منسقي العمادة لتجهيز قاعة التدريب.
-4 إرسال نتائج القبول على بريد عضو هيئة التدريس بالجامعة.

-5 تنفيذ البرنامج وذلك من قبل مدربي العمادة.
-6 تقييم البرنامج واستلام المتقترحات.

-7 رفع تقرير للعمادة عن نتائج البرنامج مذيلاَ بجميع الفواتير والوثائق ونسخة من الحقائب
والاستبانات.

التوصية

مستند التوصية
الجهات ذات العلاقة

رابعاً يوصى برفع هذا المحضر إلى :
رفع المحضر إلى معالي مدير الجامعة للاطلاع والتوجيه



خامسا رأي الأعضاء في المحضر :
أسباب التحفظ رأي العضو العضو

موافق د. مسلم بن محمد الدوسري
موافق أ. علي بن أحمد المالكي
موافق أ. فيصل بن حاكم الشمري
موافق أ. عبدالإله بن عبدالله المطيري
موافق أ. منيرة محمد عبدالله الزومان

سادساً توجيه صاحب الصلاحية  :

مع الموافقة ، وإكمال اللازم وفق الأنظمة وااللوائح .


